

EDITAL DE VESTIBULAR UNIFICADO 2025.1 MEDICINA COGNA

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A DIRETORA DO CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIME, COM SEDE EM LAURO DE FREITAS/BA, A DIRETORA DA FACULDADE PITÁGORAS DE MEDICINA DE EUNÁPOLIS, COM SEDE EM EUNÁPOLIS/BA, A DIRETORA DA FACULDADE DE CIÊNCIAS DA SAÚDE PITÁGORAS DE CODÓ, COM SEDE EM CODÓ/MA, E DA FACULDADE PITÁGORAS DE BACABAL, COM SEDE EM BACABAL/MA E A DIRETORA DA FACULDADE ANHANGUERA DE SÃO LUÍS, COM SEDE EM SÃO LUÍS/MA, denominadas Instituições Participantes, vêm por meio deste, retificar os itens destacados a seguir:

ONDE SE LÊ:

3. DA INSCRIÇÃO

3.12 O não atendimento ao previsto nos itens 3.10 e 3.11 implicará a realização da prova nas mesmas condições estabelecidas para os demais candidatos, não cabendo ao candidato qualquer recurso quanto às normas contidas neste edital.

3.13 As Instituições de Ensino Superior constantes deste Edital, seguindo as orientações quanto às políticas públicas para a educação inclusiva, especificamente o que expressam a Lei nº. 10.098/2000e o Decreto no. 5.296/2004, informam que possuem:

- a) disponibilidade para providenciar o material necessário de modo a atender aos portadores de necessidades especiais, quando informados no procedimento de inscrição;
- b) serviço educacional especializado desenvolvido pelo Núcleo de Apoio Psicopedagógico (NAPP), que oferece atendimento educacional aos alunos no processo de ensino e aprendizagem;
- c) promoção da acessibilidade com a eliminação de barreiras físicas;
- d) intérprete de Língua de Sinais no processo de avaliação dos candidatos surdos;
- e) flexibilidade nos critérios de aplicação e correção da redação e das provas discursivas.

3.14 A inscrição no presente Vestibular Unificado MEDICINA COGNA 2025.1 implicará a aceitação geral e irrestrita das condições estabelecidas neste Edital, não cabendo ao candidato qualquer recurso quanto às normas contidas neste Edital.

6. DA PROVA – VESTIBULAR

6.4 As provas serão realizadas de forma online, na data estabelecida no Anexo 1 - Calendário, e terão 2h30min de duração, com início às 9h – horário de Brasília.

LEIA-SE:

3. DA INSCRIÇÃO

3.12 O candidato sabatista que, por motivos religiosos, necessitar de horário de prova diferenciado, deverá mandar e-mail para medcogna@econrio.com.br no período, horário e local indicados no ANEXO 1 – CALENDÁRIO.

3.13 O candidato sabatista que tiver seu pedido deferido deverá comparecer, no horário definido para o início da prova, à unidade para a qual se inscreveu, para realização da prova e permanecerá em recinto exclusivo até o pôr do sol, para então poder realizar a sua Prova. Não será fornecida alimentação ao candidato.

3.14 O não atendimento ao previsto nos itens 3.10 a 3.12 implicará a realização da prova nas mesmas condições estabelecidas para os demais candidatos, não cabendo ao candidato qualquer recurso quanto às normas contidas neste edital.

3.15 As Instituições de Ensino Superior constantes deste Edital, seguindo as orientações quanto às políticas públicas para a educação inclusiva, especificamente o que expressam a Lei nº. 10.098/2000 e o Decreto no. 5.296/2004, informam que possuem:

- f) disponibilidade para providenciar o material necessário de modo a atender aos portadores de necessidades especiais, quando informados no procedimento de inscrição;
- g) serviço educacional especializado desenvolvido pelo Núcleo de Apoio Psicopedagógico (NAPP), que oferece atendimento educacional aos alunos no processo de ensino e aprendizagem;
- h) promoção da acessibilidade com a eliminação de barreiras físicas;
- i) intérprete de Língua de Sinais no processo de avaliação dos candidatos surdos;
- j) flexibilidade nos critérios de aplicação e correção da redação e das provas discursivas.

3.16 A inscrição no presente Vestibular Unificado MEDICINA COGNA 2025.1 implicará a aceitação geral e irrestrita das condições estabelecidas neste Edital, não cabendo ao candidato qualquer recurso quanto às normas contidas neste Edital.

6. DA PROVA – VESTIBULAR

6.4 As provas serão realizadas de forma online, na data estabelecida no Anexo 1 - Calendário, e terão 2h30min de duração, com início às 15h – horário de Brasília.

11 de novembro de 2024.